
令和6年度学校評価アンケート結果（生徒用）

Ⅰ　学校や教員について アンケート実施期間：令和6年11月26日～12月2日　回答数329（昨年度377）　

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 58.1% 40.1% 98.2% 今年 62.9% 32.5% 95.4%

昨年 44.6% 51.5% 96.1% 昨年 57.0% 37.7% 94.7%

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 65.3% 31.3% 96.6% 今年 66.0% 30.7% 96.7%

昨年 54.9% 39.5% 94.4% 昨年 49.6% 43.5% 93.1%
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A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 62.3% 31.9% 94.2% 今年 59.0% 35.9% 94.9%

昨年 48.0% 46.2% 94.2% 昨年 47.2% 44.0% 91.2%

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 65.3% 29.5% 94.8% 今年 57.4% 36.5% 93.9%

昨年 56.2% 36.9% 93.1% 昨年 48.5% 42.7% 91.2%
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A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 47.4% 39.8% 87.2% 今年 50.5% 38.0% 88.5%

昨年 39.0% 48.0% 87.0% 昨年 41.4% 45.1% 86.5%

Aの平均（今年度） 60.8%

Aの平均（昨年度） 48.6%
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Ⅱ　あなた自身のことについて アンケート実施期間：令和6年11月26日～12月2日　回答数329（昨年度377）　

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 31.6% 54.7% 86.3% 今年 76.0% 22.5% 98.5%

昨年 23.1% 60.5% 83.6% 昨年 76.1% 22.8% 98.9%

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 69.9% 28.6% 98.5% 今年 65.0% 26.7% 91.7%

昨年 70.8% 27.9% 98.7% 昨年 63.7% 28.9% 92.6%
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A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 52.6% 33.1% 85.7% 今年 51.7% 35.6% 87.3%

昨年 49.1% 35.8% 84.9% 昨年 45.4% 39.3% 84.7%

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 32.5% 46.8% 79.3% 今年 51.7% 41.9% 93.6%

昨年 28.4% 48.8% 77.2% 昨年 51.5% 40.6% 92.1%

Aの平均（今年度） 53.9%

Aの平均（昨年度） 51.0%
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